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КЛІНІКО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ГОСТРИХ В’ЯЛИХ ПАРАЛІЧІВ УДІТЕЙ З КОМОРБІДНИМИ 
АЛЕРГІЧНИМИ ХВОРОБАМИ  

Пухір В. П., Ніколаєва С. Л., Сіліна Є. А. 
Запорізький державний медичний університет 

Актуальність. В останні 5 років проблема поліомієліту є актуальною для України в зв′язку із зниженням охоплення 
вакцинацією. Тому приділяється особлива увага клініко-епідеміологічному нагляду за всіма захворюваннями, що 
супроводжуються гострими в’ялими паралічами (ГВП). У дітей переважають інфекційно-алергічні полінейропатії, які 
відрізняються тяжкістю перебігу і в основі яких лежать автоімунні механізми. Роль пускового фактора належить вірусам і 
бактеріям. Мета: визначити клініко-епідеміологічні особливості ГВП з коморбідними алергічними хворобами у дітей 
Запорізької області та вагу популяційного імунітету до поліовірусу. Матеріали та методи. Була проаналізована медична 
документація 46 хворих дітей до 15 років з ГВП, які знаходилися на лікуванні в обласній інфекційній клінічній лікарні 
м. Запоріжжя в 2012-2016 рр. , та їх вакцинальний статус. Результати та обговорення: Ми з’ясували, що у 2012 році 
зареєстровано 3 випадки ГВП неполіомієлітної етіології; у 2013 –7 випадків; у 2014 – 6; у 2015 –10 випадків; у 2016 – 20. За 
віком пацієнти були розподілені наступним чином: від 10 міс до 3 років – 11 дітей, від 3 до 7 років – 22, від 7 років – 13. 
Частіше хворих виявляли у зимово-весняний період (41 дитина), що співпадало із епідемічним підйомом захворюваності на 
грип та інші ГРВІ. Значущими проявами ГВП були рухові порушення у вигляді парезів кінцівок, зниження м’язового тонусу, 
згасання сухожилкових рефлексів, позитивного синдрому натяжіння, сильного болю у м’язах при пальпації та вегетативні 
розлади. Гострі симптоми розвивалися впродовж 1 тижня. Із 46 дітей з ГВП були серопозитивними до поліовірусів – 44, 
тільки двоє дітей не були вакциновані проти поліомієліту, що було розцінене як «гарячий випадок» за епіднаглядом. 
Серологічно у дівчинки 4-х років титри антитіл до усіх типів поліовірусу були негативними, a у хлопчика 5-и років  мав місце 
високий титр антитіл до 1 типу поліовірусу, помірний до другого типу та відсутній до третього, що вірогідно пов’язано з 
туровою вакцинацією ( лютий 2016 р.). З алергологічного анамнезу з’ясували , що у14 % дітей раннього віку з ГВП має місце 
атопічний дерматит та харчова алергія; у дітей від 3-х років і старше у кожного п’ятого виявлялися прояви алергічного 
риніту. При цьому, певних відмінностей у перебігу полінейропотії у пацієнтів з позитивним алергоанамнезом не було 
відмічене. 

Висновки: 
1. Налагоджений епіднагляд за гострими в’ялими паралічами дає можливість контролювати ситуацію щодо

поліомієліту навіть в умовах зниження охоплення вакцинацією. 
2. За 2014-2016 роки реєструється щорічне збільшення кількості зареєстрованих випадків ГВП неполіомієлітної

етіології. Це співпадає з туровою імунізацією живою протиполіємієлітною вакциною. 
3. У дітей раннього віку у 14% з ГВП мали місце атопічний дерматит та харчова алергія; у дітей від 3-х років і

старше у кожного п’ятого виявлялися прояви алергічного риніту. 
4. Коморбідні алергічні захворювання не впливали на частоту та тяжкість проявів ГВП у дітей.
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